

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 317** *Corrección de erratas de la Orden ECD/2335/2015, de 22 de octubre, por la que, a propuesta del Departamento de Educación, Cultura y Deporte de la Comunidad Autónoma de Aragón, se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, a los seleccionados en el procedimiento selectivo, convocado por Orden de 11 de abril de 2014.*

Advertidas erratas en la inserción del anexo de la Orden ECD/2335/2015, de 22 de octubre, por la que, a propuesta del Departamento de Educación, Cultura y Deporte de la Comunidad Autónoma de Aragón, se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, a los seleccionados en el procedimiento selectivo, convocado por Orden de 11 de abril de 2014, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 266, de fecha 6 de noviembre de 2015, páginas 104928 a 104934, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 104929, en la línea vigésimo séptima de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «CAMPO NOGUES, RECTOR JOSE», debe decir: «CAMPO NOGUES, HECTOR JOSE».

En la página 104930, en la línea séptima de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «CALMA MARTINEZ, LORENA», debe decir: «CALAZA MARTINEZ, LORENA».

En la página 104930, en la línea vigésimo segunda de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «APRESE GARCIA-MINA, CARLOS», debe decir: «ARRESE GARCIA-MINA, CARLOS».

En la página 104930, en la línea trigésima de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «MALVENDA PONS, MARIA PILAR», debe decir: «MALUENDA PONS, MARIA PILAR».

En la página 104930, en la línea trigésimo cuarta de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «LAZARA LOSCOS, ISRAEL», debe decir: «LAZARO LOSCOS, ISRAEL».

En la página 104930, en la línea trigésimo quinta de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «MINGUEZ MARROS, RAÚL», debe decir: «MINGUEZ NARROS, RAUL».

En la página 104931, en la línea vigésimo cuarta de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «AIDAMA FERNANDEZ, LAURA», debe decir: «ALDAMA FERNANDEZ, LAURA».

En la página 104933, en la línea tercera de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «AMAYA MARTIN, CARMEN», debe decir: «ANAYA MARTIN, CARMEN».

En la página 104933, en la línea decimioctava de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «PABLO CAMARASA, SILVIA EDIALIA DE», debe decir: «PABLO CAMARASA, SILVIA EULALIA DE».

En la página 104933, en la línea vigésimo tercera de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «HERRERO FAUNDEZ, RECIO», debe decir: «HERRERO FAUNDEZ, ROCIO».

En la página 104933, en la línea cuadragésima de la segunda columna de la tabla «Apellidos y nombre», donde dice: «ARAGUETES FELGUERAS, MARIA ISABEL», debe decir: «ARAGÜETES FELGUERAS, MARIA ISABEL».